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MPORTUL COMTSTE! DE SOLUTIONARE A CONTESTATilLOR

Raportul comisiei de solutlonare a contestatiilor depule pentru proba eli$bilitatii din cadrut concursului organizat de AJOFril Ctuj, in vederea
ocuparll functiei publice vacante de executle lnspector clasa l, grad prlncipal, in cadrul COTTIPARnIIENTULUI RESURSE U ANE, SALARIZARE,

CO .IUNICARE Sl SECRETARIATUL CONSULTATIV din data de 13.01.2025 (proba scrlsa)

Afi;at astezi, 10.01.2025, ora 12,00, [a sediu[ AJOFM Ctuj, Ctuj-Napoca, str George Cosbuc, nr.2, jud Ctuj si pe site-ut institutiei

Secretarul comisiei de sotutionare a contestatiitor: Potra-Carmen Ftorina

AGENTTA JUDETEANA PENTRU OCUPAREA FORTET DE rr,rUNCA Cr-U.l
Operator de date cu caracter personat nr. 565
Str. Geroge Cosbuc nr. 2, Ctuj-Napoca
Tet. : +40.264.590227 ; F ax: + 40.264.59571 4
e-mait: aiofm.ci@anof m.qov.ro:
www.ajof mcj.ro; www.f acebook.com/ aiof mctui /

Data sotutionerii contestatiei 10.01.2025

Numarut de inregistrare at dosarutui
candidatutui

RezuttatuI contestatiei
Motivul respingerii dosarului

1. Dosar nr. 5558/23 .12.2024 RESPINS

Nu a depus [a dosarut de concurs, documente specifice
respectiv certificat sau alt tip de document care sa
dovedeasca detinerea cunostintetor de operare, concepte
de baza ate tehnologiei informatiei. S-a constatat ca, in
formutarul de inscriere [a concurs, candidatut nu a
specificat nimic [a rubrica ,,cunostinte operare catcutator".
Foaia matricota anexa [a Diptoma de licenta Seria X, nr.
0094415, a fost depusa ulterior, [a data de 09.01 .2025
anexata ta contestatie. Din acesta nu reiese detinerea de
cunostinte de nivel mediu asa cum au fost cerute in
instiintarea de organizare concurs nr. 5058/21.11.7024.
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